3agaua MM258

Icmemuueckasn ouenka: 5

Omeem: 25
Pewienue.
3aMeTI/IM, YTO KaXX10€ U3 YHUCCJI TAKOT'O BHUAAd MOXKHO IPCACTABUTL B BUJIC:
N=1-10*+4-10" +9-10°,
rae a, b, c — nonapHo pazIMYHbIC HEOTPHUIIATESIIbHBIC I1EJIbIC YUCa. Torma:
N2 =(1-10%+4-10° +9-10°)2% =1-10%% + 16-10%> + 81-10%¢ + 8- 10%*> +
+18-10%%¢ + 72+ 10°%¢ = 1-10%* + 1-10%°*1 + 6- 10?2 + 8- 1021 + 1-10%¢ +
+8-10%%0 +1-109¢+1 4 8- 10%%¢ 4+ 7 10P*+¢*1 4 2. 10b+¢

3aMeTuM, YTO €CJIM BCE MOKa3aTeld B MOCIICTHEM BBIPAKEHUM IMOMAPHO PA3IHYHBI, TO
KBaJIpaT paccMaTpuBaeMoro ymcia cocrout u3 mudp: 1, 1, 6, 8, 1, 8, 1, 8, 7, 2. Torma cymma
KBaJIpaToB 1u(p paBHa 285.

IlepebGepem Bce BO3MOXHBIE BapUaHTbl IOBTOpEHHUs Mokazarened. [l 3Toro
paccMOTPHUM TPH CIIydasl.

1 cayyait. a < b,a < c. Torza:
N? =10%*(1+4-10""%+9-10°79)2
LITO6[>I OMpCACIINTL BCC BO3MOXKHBIC 3HAUYCHUS JIS1 CYMMBI KBaIpaTOB I_[I/I(bp 9TOI'0 4HncCja,
JA0CTAaTOYHO paCCMOTPECTDb YMCJia BUJa:
A=(1+4-10+9-10")2=1+6-102* +1-10%**1 +1-10% +8- 1021 +8-10* +
+8-10Y +1-10Y+1 +2-10*+Y + 7 - 10¥tV+1
X Uy — IOoIapHO pa3JIn4YHbIC HAaTypaJIbHbIC YHUCJIA.

[IpupaBHUBast MOMAPHO BCE BCTPEYAKOLIMECS B IIOCJIEIHEM BBIPAKECHUU IIOKA3aTENIN, MbI
MIOJIy4YMM YypaBHEHMS, 4YacTb M3 KOTOPBIX OYEBUAHO HE HMMEIOT PEIICHUs, a HEKOTOpbIE
YPAaBHEHUS SBISIIOTCS PAaBHOCWIBHBIMH JApPYr Jpyry. PaccMOTpuM TOJIBKO T€ ypaBHEHHS,
KOTOPbIE UMEIOT PELICHUS:

1) y=1
2) y=2x
3) y=x+1
4) y=2x—-1
5 y=2x+1
6) x=1
7) x =2y
8) x=y+1
9) x=2y+1

PaccmaTpuBas 3TH ciydau, OyjieM CYUTaTh, YTO BBITOJIHEHO TOJIBKO JJAHHOE PAaBEHCTBO U
HUKakoe npyroe. Ciydad, KOTJa OJHOBPEMEHHO BBITOJIHCHBI JBa PAaBCHCTBA MWK Oolree,
BBIMHIIEM OTAEIBHO (OHU JIETKO OMPEENSIOTCS MIPH COCTABIIEHUH BCEBO3MOXKHBIX CHCTEM JBYX
YpaBHEHHUA):

10)x=2,y=1
1Mx=3,y=1
12)x=1y=2



13)x=1,y=3

14)x=2,y=3
Cymma
PaCCManI/IBEleMHﬁ Yneno A [Hudpsr KBaJ[paToOB
ciayvai yucia A TUX
unhp
1) y=1 1+6-10% +1-10%**1 +2-10% + 1,6, 1,2 8, |287
+8-10% +8-10% +8-10* +2-10*1 + |88,2.7
+7-10%*2
2) y=2x 1+4-10%% +3-102%*1 +1-10% + 1,4,3 1,8, |208
+8- 10+ 4 8- 10 +2-103* + 82,7
+7 103+t
3) y=x+1 1+6-10%* +3-10%**1 +8-10%**2 + 1, 6, 3, 8, 8,303
+8:102*3 + 8- 10% + 8- 10°*1 + 881
+1-10%*2
4) y=2x—1 1+7-10%% +1-102**1 +1-10%2+ [1,7,1,1,8,|297
+8-10%1+8-10* +8-102*1 + | 8827
+2-10%71 +7-10%*
5) y=2x+1 1+6-10%% +9-102**1 +1-10%*24+ |1, 6,9, 1, 8, | 301
+8-10%*3 +8-10¥ +1-102+2 4+ |8 127
+2- 103x+1 +7- 103x+2
6) x=1 1+6-102+1-103+1-10% + 1, 6,1, 1,8, |289
+8-102*1 +8- 101 + 8- 10 + 88,3,7
+3-107+ 47 107+2
7) x=2y 1+6-10% +1-10%*1 +9-10% + 1,6, 1,9 8 301
+8-102+1 +8-107 +1-107*! + 81,27
+2-10% +7-103*1
8) x=y+1 1+4-102+242-102*3 +1-102 +9 |1, 4,2, 1,9, |167
107+t + 8- 107 8
9) x=2y+1 1+6-102+24+1-10%*3 +1-102+ |[1,6,1,1,1,|194
+1-102%2 4 6-102+1 +8-10 + | 68127
+1-107+1 42103+ + 7 -1037+2
10)x=2,y=1 1+4-10*+9-10°+1-103+8-10* |1,4,2,1,8 |86
1Mx=3,y=1 1+6-10°+1-107+2-102+6-103+8 |1, 6, 1, 2, 6, | 200
-10* +3-10* + 7-10° 8,3,7
12)x=1,y=2 1+4-102+5-10>+8-10*+8-10°+ |1, 4,5, 8, 8,|234
+8-10! 8
13)x =1y =3 1+6-102+9-103+1-10°+8-10"+ [1,6,9, 1, 8,|305
+8-10' 4+ 3-10* + 7 105 83,7
14)x=2,y=3 1+7-10*+3-10°+8-10°+8-10"+ |1, 7, 3,8, 8,315
8,8

+8-10%2+8-103




2 cay4aid. b < ¢, b < a. Torna:

N2 =1020(1-10%% + 4 + 9-10°7)2

YTto0OBI Onpe€aACINTh BCEC BO3SMOXKHBIC 3HAUYCHUSA IJIs1 CYMMBbI KBaApaTOB I_[I/I(bp 9TOTI'0 4YHncCjia,

JA0CTAaTOYHO paCCMOTPECTDb YMCJia BUJA:
B=(1-10"+4+9-107)2 = 1102 + 8- 10% + 8- 10°*Y + 1- 10**¥*1 + 2- 107 +
+7-107*1 4+ 1-10% +8-102V*1 4+ 1- 10 + 6,

X Uy — MOMapHO pa3InyHble HATypallbHbIE YUCIIA.

PaCCMOTpI/IM YpaBHCHHA aHAJIOTUYHO NPCALIAYHIEMY IMYHKTY W BBITHIICM MMOAXOAANINC

Cy4ad. 3aMETHM, YTO TIPU PACCMOTPEHHH HEKOTOPBIX CIy4aeB MPHUBEACHHUE IOA00HBIX

CllaraeMbIX MOXET JaarTh Kodpdumuent Oonpmue 9. Torga MOXKET BO3HHKHYTH «HOBBIW

HGHYCTOﬁ paspsna. B Takmx CUTyalluAX Mbl CUHHTACM, YTO COOTBCTCTBYIOH_II/Iﬁ IIoKa3aTeib
HeﬁCTBHTCHBHO OTJIMYEH OT OCTaJIbHBIX. OI[HaKO HUKE 6y,I[CM ,Z[O6aBJ'IHT]':> ClIy4dau, Korjga 3TOT
IMOKAa3aTejib COBMAAACT C KAKMM-TO U3 APYI'UX.

Cymma
PaccmarpuBaemslii ciiydait Yucno B ilz?;?; KBZ;I,{[I;ITOB
uudp
1) y=1 1-10%* +8-10* + 1,8,8,1,3, | 303
+8 . 1Ox+1 + 1- 10x+2 + 8, 8, 6
+3-101+8-102+8-103+6
2) y=2x 3-10%* +8-10* + 3,8,8,1,7, 289
+8-103% 4+ 1-103*+1 + 1,8,1,6
+7-10%*t1 +1-10% +
+8-10%**1 +1-101 + 6
3) y=x+1 1-10%* +8-10* + 1,8,8,2 2, | 287
+8-102%+1 4+ 2.102%+2 + 7,8,1,6
+2-10%*t1 +7-10%%2 +
+8-10%*3 +1-101 +6
4) y=2x-1 8-10%* +8-10*+8-103*"1+ |8,8,8,1,2,|299
4+1-103% +2-102*~1 + 1,8,1,6
+1-10*"2 +8-10%*"1 +
+1-10'+6
5) x=1 1-102+9-10' +5-107*1 + 1,9,522,|216
+2-10Y*2 42107 + 1,86
+1-10%Y +8-102*1 + 6
6) x =2y 1-10% +9-10%Y +8-103% + |1,9,8,1,2,|301
+1-103+1 +2.10Y +7-10v*1 4+ | 7,8, 1,6
+8:10%2Y*1 +1-10' + 6
7) x=y+1 3-10%7+2 4+ 1-107*2 + 3,1,56,2 113
+5-10Y*1 + 61027+ + 1,16
+2:10Y +1-10%2Y +1-10* + 6




8) x=2y+1 1-10%7+2 +1-10%V+2 4 1,1,6,8,1, | 194
4+6-102+1 + 8- 103+ + 2,7,1,1,6
+1-103Y%2 +2-10Y +
+7-107*1 +1-10% +1-101 +6
9 x=2y=1 3-10*4+6-10%2+7-103 + 3,6,7,3,6 |139
+3-10' + 6
10)x=3,y=1 1-10°+6-10%4+9-10* + 1,6,9,1,3, 228
+1:105+3-10' +8-102+6 |86
1Mx=1y=2 3:1024+9-10'+5-103+3-10* | 3,9,5, 3,8, | 224
+8-10°+6 6
12)x =2,y=3 8-10*+8-10%+8-10° + 8,8,8,2,2,|301
+2:10+2-103+8-107+ |8 16
+1-101+6
13)x =3, y=2 3-10°42-10*+5-103 + 3,2,5,6, 2 115
1,6

+6-10°+2-102+1-10'+6

3 cayuaii. ¢ < a,c¢ < b. Toraa:

N? =10%(1-10%7¢ 4+ 4-10°7¢ 4+ 9)?

YTto06BI ONpCACIINTL BCC BO3MOXKHBIC 3HAUYCHUS JIs1 CYMMBI KBaJIpaTOB I_[I/I(bp 9TOI'0 4HncCja,

A0CTAaTOYHO PACCMOTPECTh YHCJia BUJA:
C=(1-10"+4-10"+9)2=1-102* +8-10 + 1-10**1 + 8- 10**Y + 6- 10% +
+1-1027*1 +2-10Y +7-10** +8-10* +1

)

X 1y — HNOIIapHO PA3JINYHBIC HATYPAJIbHBIC YUCJIa.

PaCCMOTpI/IM YpaBHCHHA aHAJIOTUYHO NPCABIAYHIEMY MYHKTY W BBIITHIICM MMOAXOAANINEC

CIIy4aH.
Cymma
PaccmarpuBaemslii ciiydaid Yucno C Lnper KBanpaton
yucna C 3THUX
gp
1) y=1 1-10%* +8-10*+9-10***+ |1,8,9,4,2,|167
+4-102+2-103 + 1 1
2) y=2x 3-10%* +8-10* 4+ 1-10**! + 3,8,1,8,6, 289
+8-103* +6-10%* +1-10*+1 + | 1,7,81
7-10%**1+8-101 + 1
3) y=x+1 1-10%* +8-10° + 3 - 101 + 1,8, 3,8,6, | 289
8. 102¥+1 4+ 6. 102¥+2 + 1,7,8,1
+1-10%%*3 4 7-10**2 + 8- 10" +
+1
4) y=2x-1 8-10%* +8-10* + 1-10**1 + 8,8,1,8,6, 299
1,2,8,1

+8-10%71 + 61072 +
+1-10%71 + 210271 +
+8-10" +1




5) x=1 3-102+6-10'+1-10"*2+ [3,6,1,5,6, [ 113
+5-107*1 + 6102 + 1,21
+1-102*1 +2-10Y + 1
6) x =2y 1-10% +4-10%Y +3-102Y*1 + |1,4,3,8,2,|208
+8-10% +2-10Y +7-107+t+ | 7,81
+8-10' + 1
) x=y+1 1-102+2 4+ 5107+ + 1,5,2,9,6, | 216
+2-107*2 49102+ 4 2,81
+6-10% +2-10Y +8-10' + 1
8) x=2y—1 1-10%-2+8-102-1+7-10% + | 1,8,7,8, 1, | 297
+8-10%71 4 1- 102+ 4 2,7,8,1
+2-10Y +7-107*1 +8-10' +1
9) x=2y+1 1-10%+2+9.1027+1 +1-10%%2 [ 1,9, 1, 8, 6, | 301
+8-10%*t1 + 6 2,7,8,1
-10%Y 42107 + 7
-10Y*t1 +8-101 + 1
10)x =2,y =1 2-10+2-102+2-103+1 |2,2,2,1 |13
Mx=3,y=1 1-10°+1-10>+4-102+1 1,1,4,1 18
12)x=1,y=2 5-102+6-10' +5-10° + 56,5, 7,1, | 137
+7-10%+1-105 + 1 1
13)x =2,y =3 8-10*+8-102 +3-10% + 8,8, 3 8,6, | 303
+8-105+6-105+1-107+ |L1.81
+8-10' + 1
14)x =3,y =2 1-10°+5-10° + 8- 10* + 1,5,8,9, 2, | 240
+9:105+2-102+8-101+1 |81

[TosrygaeM, 94TO HCKOMOE MHOKECTBO coctouT u3 25 wmcen: 13, 18, 86, 113, 115, 137,
139, 200, 167, 194, 208, 216, 224, 228, 234, 240, 285, 287, 289, 297, 299, 301, 303, 305, 315.




